


Diver
Non c’è storia più bella di quella in cui ci si 
riconosca appieno. Diver interpreta al meglio 
i valori di Prandina, esprime la perfezione del 
vetro soffiato e la bellezza di nuove finiture, 
con il coraggio di valorizzare i dettagli e 
l’ambizione di raccontare la luce in tutte le 
forme, con una gamma completa di versioni 
da tavolo, parete, soffitto e sospensione.
Diver è una nuova collezione, pensata 
per raccontare storie di luce inedite, in cui 
l’emissione luminosa è ottimizzata attraverso 
l’uso del vetro soffiato.

Designer:  Serge & Robert Cornelissen

 

The most beautiful stories are those in 
which we fully recognize ourselves. Diver 
comes with a complete range of table, 
wall, ceiling and suspension lamps. It is the 
best interpreter of Prandina’s values, as it 
expresses our perfection in blown glass, 
the beauty of new finishes, the courage 
to develop details and the ambition to 
demonstrate light in all its forms.
A new collection, designed to tell the untold 
stories of light, where light emission is 
optimized by using blown glass.

39



40

Diver S1, Diver S3 & Diver S5 >
Diver S5 
La versione sospesa è disponibile in tre lunghezze di vetro, quattro finiture 
di metallo e due temperature di colore. Il vetro bianco opalino, racchiuso nel 
diffusore esterno in cristallo, regala una splendida diffusione di luce.

The suspended version is available in three glass lengths, four metal 
finishes and two color temperatures. The white opal glass, enclosed in the 
external crystal diffuser, gives a splendid diffusion of light.
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Diver T3
< Diver T1

La versione da tavolo continua a 
racchiudere la luce in un vetro bianco 
opalino e in un diffusore in cristallo, 
disponibile in tre dimensioni e quattro 
diverse finiture del metallo. L’uscita del 
cavo è sempre in versione cromo e su 
richiesta può essere realizzata nella 
stessa finitura della struttura. Il cavo 
standard è bianco e su richiesta può 
essere rivestito in tessuto di colore nero, 
grigio chiaro o bordeaux.

The table version continues to enclose 
the light in an opal white glass and a 
crystal diffuser, available in three different 
sizes and four metal finishes. The cable 
exit part always comes in chrome but on 
request it can be supplied in the same 
finish of the structure. The standard 
cable is white and on request it can be 
supplied in a fabric-covered black, light 
grey or burgundy version.
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Diver W5

Diversa nella forma, identica nella concezione. L’incontro di due diffusori in 
vetro soffiato esplode nelle dimensioni della versione da parete (utilizzabile 
anche a soffitto) che con un diametro di 51cm si rende protagonista in 
qualsiasi spazio. Con eleganza, ma soprattutto con un design che dura nel 
tempo.

Different in shape, identical in the design inspiration. The meeting of two 
blown glass diffusers explodes in the dimensions of the wall version (it can 
also be used on the ceiling) which, with a diameter of 51cm, becomes the 
protagonist in any space. With elegance, but especially with a design that 
lasts over time.
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Diver C1 & C3

Al posto del classico e freddo faretto ad incasso, Diver si differenzia e propone la luce 
abbinata al vetro soffiato come protagonista. Sempre disponibile in tre altezze diverse e 
con una luce a scelta tra due temperature di colore, la versione da soffitto vuole scrivere 
storie di luce riempiendo spazi verticali e creando ambienti arricchiti dal duplice vetro 
soffiato e dalle preziose finiture.

Instead of the typical and impersonal recessed spotlight, Diver distinguishes itself and 
offers a light, combined with blown glass, that becomes protagonist. Always available 
in three different heights and in two color temperatures, the ceiling version wants to 
write lighting stories by filling vertical spaces and creating environments enriched by a 
double blown glass and precious finishes.
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Diver
Sono quattro le finiture standard a disposizione, due verniciate (bianco e nero), due galvanizzate (rame e ottone). Le 
diverse opzioni proposte permettono di scegliere tra più di 100 versioni disponibili. Diver è una storia di luci che merita 
di essere conosciuta. Una storia che racconta le prime avventurose immersioni nelle campane subacquee. Una grande 
struttura a campana a tenuta stagna veniva immersa nel mare, al suo interno una preziosa bolla d’aria garantiva una 
riserva d’ossigeno vitale ai sub ospitati. In Diver abbiamo immaginato che la campana fosse il diffusore esterno in 
cristallo che custodisce e protegge la preziosa sorgente di luce in vetro soffiato opalino. Diver interpreta al meglio i valori 
Prandina, esprime la perfezione del vetro soffiato e la bellezza di nuove finiture.

There are four standard finishes available, two painted (black and white), two galvanized (copper and brass). The different 
proposed options allow you to choose from more than 100 versions available. Diver is a story of lights that deserves to 
be known. A story that tells the first adventurous dives inside the diving bells. A large watertight bell-shaped structure 
was immersed in the sea, keeping inside a precious bubble of air that guaranteed a reserve of vital oxygen to the divers 
hosted in it. In Diver we imagined that the bell was the external crystal diffuser that guards and protects the precious 
light source in opal blown glass. Diver best interprets Prandina values, expressing the perfection of blown glass and the 
beauty of new finishes.
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Diver
Matt white 
Glass diffuser

Diver
Glossy brass 
Glass diffuser

Diver
Matt black 
Glass diffuser

Diver
Glossy copper 
Glass diffuser
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Diver | Dati tecnici | Technical data

240

9 1/2"

360

14 1/8"

180 - 7 1/8"

360

14 1/8"

480

18 7/8"

180 - 7 1/8"

450

17 3/4"

570

221/2"

180 - 7 1/8"

Diver T1 
LED 8,5W - 2700/3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable
Structure: Matt white - Matt black -  Glossy brass - Glossy copper metal
Diffuser: Opal white inner and crystal outer glass

Diver T3 
LED 8,5W - 2700/3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable
Structure: Matt white - Matt black -  Glossy brass - Glossy copper metal
Diffuser: Opal white inner and crystal outer

Diver T5 
LED 8,5W - 2700/3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable
Structure: Matt white - Matt black -  Glossy brass - Glossy copper metal
Diffuser: Opal white inner and crystal outer

Glossy 
copper 

Glossy 
brass 

Matt 
white

Matt 
black 

US version available
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Diver | Dati tecnici | Technical data

370

14 1/2"

45

1 3/4"

240

9 1/2"

2000

78 3/4"

180 - 7 1/8"

160 - 6 1/4" 200 - 7 7/8"

LED

Dimm

490

19 1/4"

45

1 3/4"

360

14 1/8"

2000

78 3/4"

180 - 7 1/8"

160 - 6 1/4" 200 - 7 7/8"

LED

Dimm

580

22 7/8"

45

1 3/4"

450

17 3/4"

2000

78 3/4"

180 - 7 1/8"

160 - 6 1/4" 200 - 7 7/8"

LED

Dimm

Diver S1 
Light source options: 
LED 8,5W - 2700/3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable trailing edge

LED DIMM 8,5W - 2700/3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable Dali/DSI - 
SwitchDIM - 1...10V - 0...10V 
Structure: Matt white - Matt black - Glossy brass - Glossy copper metal
Diffuser: Opal white inner and crystal outer glass

Diver S3 
Light source options:
LED 8,5W - 2700/3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable trailing edge

LED DIMM 8,5W - 2700/3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable Dali/DSI - 
SwitchDIM - 1...10V - 0...10V
Structure: Matt white - Matt black - Glossy brass - Glossy copper metal
Diffuser: Opal white inner and crystal outer glass

Diver S5 
Light source options:
LED 8,5W - 2700/3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable trailing edge

LED DIMM 8,5W - 2700/3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable Dali/DSI - 
SwitchDIM - 1...10V - 0...10V 
Structure: Matt white - Matt black - Glossy brass - Glossy copper metal
Diffuser: Opal white inner and crystal outer glass

Glossy 
copper 

Glossy 
brass 

Matt 
white

Matt 
black 

US version available
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240

9 1/2"

290

11 3/8"

180 - 7 1/8"

160 - 6 1/4"

360

14 1/8"

410

16 1/8"

180 - 7 1/8"

160 - 6 1/4"

450

17 3/4"

500

19 5/8"

180 - 7 1/8"

160 - 6 1/4"

510 - 20 1/8" 170 - 6 3/4"

Diver C1 
LED 8,5W - 2700/3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable trailing edge
Structure: Matt white - Matt black - Glossy brass - Glossy copper metal
Diffuser: Opal white inner and crystal outer glass

Diver C3 
LED 8,5W - 2700/3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable trailing edge
Structure: Matt white - Matt black - Glossy brass - Glossy copper metal
Diffuser: Opal white inner and crystal outer glass

Diver C5 
LED 8,5W - 2700/3000 K (1044lm) - IP20 - Dimmable trailing edge
Structure: Matt white - Matt black - Glossy brass - Glossy copper metal
Diffuser: Opal white inner and crystal outer glass

Glossy 
copper 

Glossy 
brass 

Matt 
white

Matt 
black 

Diver W5 
Light source options:
LED 20W - 2700/3000 K (3121lm) - IP20 - Dimmable trailing edge

LED DIMM 20W - 2700/3000 K (3121lm) - IP20 - Dimmable Dali/DSI - 
SwitchDIM - 1...10V - 0...10V 
Outer diffuser: Clear crystal or glossy smoked grey glass
Inner diffuser: Opal white glass

US version available


